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PRESIDENTE – DEPUTADO NININHO 
 
 

 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Autoridades presentes, 

senhoras e senhores, muito bom dia. 

Neste momento daremos início a cerimônia de abertura do II Fórum Avanços e 

Desafios do REDOME em Mato Grosso, requerido pelo Deputado Estadual Nininho em parceria 

com o MT Hemocentro. 

Este Fórum tem como objetivo discutir sobre os avanços e desafios do REDOME e 

ainda esclarecer sobre os cadastros voluntários e os procedimentos da doação de medula óssea em 

Mato Grosso.  

A Lei nº 9.807/2012, Semana Estadual da Importância da Doação da Medula 

Óssea, de autoria do Deputado Nininho, foi sancionada com intuito de incentivar os cadastros 

conscientes do REDOME.  

De lá para cá, o REDOME de Mato Grosso conquistou, não apenas número de 

cadastro, mas também da qualidade alcançando desta maneira objetivo do Banco Mundial de 

Medula Óssea com pessoas conscientes da doação com o comprometimento desde o cadastro até a 

manutenção, mantendo as informações pessoais atualizadas para que no ato da convocação o doador 

seja localizado com agilidade.  

O MT Hemocentro foi inaugurado em 15 de março de 1994. Embora tenha sido 

inaugurado, em 2004, por intermédio da Lei Complementar nº 180, de 03 de julho de 2004, como 

forma de legalizar as atividades da Hemoterapia e da Hematologia no Estado de Mato Grosso. 

O Hemocentro é o único banco de sangue público do Estado,  sendo responsável 

por coordenar a política de sangue em Mato Grosso e atender a demanda dos hospitais públicos da 

Capital e do interior. 

Somos referência no atendimento em Hematologia e Hemoterapia no Estado. 

Missão: proporcionar atendimento de excelência em hemoterapia e hematologia 

com responsabilidade social, visando ser um centro de referência e excelência em hemoterapia e 

hematologia.  

Convido para compor a Mesa de Honra o Exmº Deputado Nininho, 2º Secretário 

da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa; Drª Silvana Salomão Cury Veloso, Diretora Geral do 

Hemocentro.../ale 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – ...Drª Danielli Cristina 

Muniz de Oliveira, Coordenadora Técnica do Registro Nacional de Doadores Voluntários de Medula 

Óssea, Wolney de Oliveira Taques, Diretor Técnico do MT Hemocentro, Fabiana Molina, 

Coordenadora Central e Estadual de transplante da Secretaria Estadual de Saúde, Patrícia Dourado 

Neves, Secretária Municipal de Saúde de Chapada dos Guimarães, Juliana Costa, Psicóloga, Dr. 

Carlos Carretoni, Cardiologista e Supervisor da Qualivida da Assembleia Legislativa do Estado de 

Mato Grosso. 

(PLATEIA SE MANIFESTA - APLAUSOS) 

Composta a mesa de honra, convido a todos para em posição de respeito cantarmos 

o Hino Nacional Brasileiro. 

(NESTE MOMENTO É INTERPRETADO O HINO NACIONAL BRASILEIRO) 

(PLATEIA SE MANIFESTA - APLAUSOS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Nós queremos registrar e 

agradecer a presença das autoridades que compareceram para esta cerimônia, Fábio Pacheco, Chefe 

de Gabinete neste ato representando o Vereador Delegado Marcos Veloso da Câmara Municipal de 

Cuiabá, Kelly Cristina Oliveira, Enfermeira Banco de Sangue do Hospital Metropolitano, Eslayne 

Moraes de Carvalho, Coordenadora do Banco de Sangue de Rondonópolis, Rúbia Dal Maso, 

Coordenadora do Banco de Sangue de Sinop, Adriane Spezia, Coordenadora do Banco de Sangue de 

Sorriso, Janaíne Evellin Alves Corrêa, Coordenadora da Unidade de Coleta de Transfusão de Sangue 

de Cáceres, Raquel Alencar, Supervisora de Marketing e Eventos da AACC. 

Agradecemos a presença dos servidores do MT Hemocentro, agradecemos a 

presença dos enfermeiros do Hospital Santa Rosa, agradecemos também a presença dos professores 

e alunos do Curso de Hemoterapia da Escola Técnica Federal de Mato Grosso, agradecemos a 

presença dos servidores do Pronto Socorro de Várzea Grande, agradecemos a presença dos 

servidores da Secretária de Estado de Saúde, agradecemos a presença dos alunos da Faculdade 

EduCareMT. 

Na sequência, com a palavra o Exmº Sr. Deputado Nininho, 2º Secretário da 

Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, autor deste requerimento. 

O SR. PRESIDENTE ( NININHO) – Bom dia a todos e a todas! 

Quero aqui cumprimentar aqui e agradecer essa grande parceira desse projeto de 

salvar vidas, nossa companheira, nossa amiga, Silvana Salomão Curi Veloso... 

...s/cms... 
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O SR. PRESIDENTE (NININHO) – ...amiga Silvana Salomão Curi Veloso, 

Diretora Geral do HEMOCENTRO da nossa Capital. Em seu nome, Silvana, quero cumprimentar 

toda equipe do HEMOCENTRO que sempre, prontamente, tem feito todos os gestos de grandeza, 

sempre de parcerias com a Assembleia Legislativa, para poder divulgar para todo o Estado, a 
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importância de ser um doador de medula óssea. Então, quero externar a minha gratidão a toda equipe 

do HEMOCENTRO. 

Também quero agradecer a Drª Daniele Cristina Muniz de Oliveira, Coordenadora 

Técnica de Registro Nacional de Doares Voluntários da Medula Óssea; o Wolney de Oliveira 

Taques, Diretor Técnico do HEMOCENTRO; a Fabiana Molina, Coordenadora Geral e Central 

Estadual de Transporte da Secretaria de Estado de Saúde; a Patrícia Dourado Neves, Secretária 

Municipal de Saúde de Chapada dos Guimarães; a Juliana Costa, Psicóloga; o Dr. Carlos Carretoni, 

Cardiologista, Supervisor do QUALIVIDA da Assembleia Legislativa. 

O Carretoni que sempre, prontamente, está atento e dando total suporte para toda 

Assembleia Legislativa, sempre com um sorriso no rosto atendendo prontamente toda equipe. 

Obrigado, Carretoni, por tudo que tem feito e vem fazendo para todos os servidores e Deputados da 

Assembleia Legislativa. 

Quero agradecer a todos que aqui estão e dizer sobre a importância desta 

Audiência Pública para poder incentivar e divulgar a importância de ser um doador.  

Eu fico feliz quando fui informado que hoje aqui temos três doadores, doutora, que 

tiveram a oportunidade de fazer esse gesto lindo de salvar uma vida, o Luiz Vargas, a Taiza Badini e 

Juliana Duarte, esses doadores... 

...s/drm... 

 

 

0522au04.drm 

O SR. PRESIDENTE (NININHO) - ...e Juliana Duarte, esses doadores já foram 

identificados, já fazendo o seu cadastro agora nesses dois, três anos atrás, após essa lei aprovada  

onde foi divulgado e eles tiveram a felicidade de poder salvar vidas, esse é o objetivo dessa lei que 

foi aprovada em 2012 e viemos fazendo todos os anos esse trabalho de divulgar para  todo o Estado 

de Mato Grosso. 

E hoje eu acho que temos aqui a notícia importante Drª Silva, a descentralização 

para fazer a coleta dessa medula.  

Então, com certeza o nosso estado é um estado continental, imenso, nada mais 

justo que nós fazermos isso para poder descentralizar e dar a oportunidade para que muitas outras 

pessoas possam ser tornarem doares com menos transtornos de deslocamento para ter que vir até a 

Capital do Estado. 

Então, quero aqui Drª Daniela, lhe agradecer imensamente, a senhora que eu tive 

oportunidade de conhecer ontem, o seu empenho e a maneira que a senhora fala do hemocentro, 

desta coleta é gostoso nós vemos quando as pessoas estão realmente comprometido com a causa de 

poder ajudar a salvar vidas. 

Então, Juliana, Silva, Danieli, em nome das duas quero mais uma vez agradecer 

toda a equipe, toda as pessoas que se doou aqui para fazer esse trabalho. 

Então, sem dúvida é um trabalho gratificante, quando  já vemos aqui o resultado. 

Quero agradecer o meu amigo Fabio, assessor do nosso querido Vereador Marcos 

Veloso, que também é parceiro nosso nessa luta toda, isso é muito importante, Vereador na Câmara, 

nós aqui na Assembleia Legislativa pode divulgar e incentivar as pessoas para vir fazer esse gesto 

tão bonito, tão simples que pode ajudar a salvar uma vida. 
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Agradecimento especial a todos que desde o inicio da primeira campanha 

abraçaram essa campanha, isso eu faço em nome da Silvava...s/DMM 

 

0522au05.dmm 

 

O SR. PRESIDENTE (NININHO) -... essa campanha. Faço isso em nome da 

Silvana, estendendo a todos os demais. 

À Drª Paola Borges, que também tem sido uma grande parceira; Dr. André 

Crepaldi, que também é parceiro; Drª Sueli Santos e a todos os servidores do Hemocentro, que de 

uma forma direta ou indiretamente todos os anos plantam uma semente de esperança para outras 

pessoas; e a todos os outros doadores voluntários da medula óssea e de sangue do nosso Estado de 

Mato Grosso que serão exemplo para muitas pessoas. 

Eu deixo aqui os meus agradecimentos e dizer que com certeza esta Audiência 

Pública será muito importante para divulgarmos ainda mais esse trabalho. 

Muito obrigado a todos, à Drª Silvana, à Drª Danielli, a todos que aqui vieram para 

palestrar e participar desta Audiência Pública. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Em tempo, Sr. 

Presidente, queremos agradecer a presença do Anderson Vidal, chefe de gabinete, neste ato 

representando o Deputado Federal Adilton Sachetti. 

Informo ainda que esta cerimônia está sendo transmitida ao vivo pela TV 

Assembleia, canal 30.1, via satélite, para todo Estado de Mato Grosso e pela Rádio Assembleia FM. 

Ainda em tempo, convido o Anderson Vidal para compor a Mesa, representando o 

Deputado Federal Adilton Sachetti. 

Convido para fazer uso da palavra, a ilustríssima Srª Silvana Salomão Cury 

Veloso, Diretora Geral do MT-Hemocentro. 

A SRª SILVANA SALOMÃO CURY VELOSO – Bom dia a todos! 

Em nome do Deputado Nininho, eu cumprimento todos os integrantes da Mesa e a 

vocês que se dispuseram a estarem conosco, hoje. 

Nós estamos aqui para conscientizar a população sobre a importância de ser um 

doador de medula óssea e mostrar também o papel do MT-Hemocentro neste Estado de Mato Grosso 

que tem grandes distâncias geográficas. 

Neste dia tão importante eu gostaria que vocês questionassem nossos convidados, 

nossos médicos, a nossa convidada que compõem a Mesa sobre este assunto tão importante para que 

vocês sejam porta-vozes do bem... 

...S/TAN 

 

0523au06.tan 

A SENHORA SILVANA SALOMÃO CURY VELOSO - ... sobre este assunto tão 

importante para que vocês sejam porta vozes do bem, porta vozes da esperança, alegria, de inúmeras 

pessoas que aguardam por transplante. 

O MT Hemocentro esta aqui porque ele é um Serviço Estadual que captam 

voluntários, ele explica, divulga, colhe amostras, encaminha para exames de histopatológia, além de 

atender pacientes que aguardam por uma compatibilidade genética  de uma pessoa para outra. 
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E nós somos parte de um serviço, de uma rede que envolve laboratórios 

especializados, centros de transplantes, e temos a responsabilidade de garantir a qualidade das 

doações. E com tal objetivo em mente, constituímos uma equipe qualificada e apita para atender, 

cadastrar, esclarecer dúvidas das pessoas interessada no assunto, e interessadas em salvar vidas de 

muitos pacientes com determinadas doenças hematológicas, onde a única esperança é o transplante. 

Gostaria de encerrar Deputado Nininho, afirmando que é um orgulho, eu me 

emociono porque é um orgulho trabalhar numa instituição como o MT Hemocentro com pessoas 

dedicadas, sérias, comprometidas, porque é um banco de sangue, dados, informação, de vida e 

esperança. 

Eu agradeço a cada trabalhador que esta aqui, por cumprir seus deveres de maneira 

responsável e afetuosa, este é um fórum que faz parte  do calendário anual do MT Hemocentro, e 

quero agradecer pela iniciativa do Deputado Nininho, e sua assessoria e de todos que auxiliaram 

para o sucesso deste evento, a  semente esta plantada. 

E eu destaco a importância de colocarmos em prática essas Leis, porque Doação de 

Sangue, doação de Medula Óssea, é um serviço de utilidade pública. E esta Casa tem nos apoiado 

diuturnamente com esta questão, com esta causa.  

Sejam todos bem vindos, tirem dúvidas e aproveitem bastante este momento 

ímpar. Porque a vida é mais bonita, ela é mais colorida quando nós nos doamos ...S/LCB... 

  

 

 

0522au07.lcb 

A SRª SILVANA AMARAL -...este momento ímpar, porque a vida é mais bonita, 

ela é mais colorida quando nós nos doamos uns aos outros. Sejam doador voluntário de medula 

óssea. 

Obrigada (PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Neste momento será 

exibido um vídeo relatando um pouco sobre a esfera do paciente que aguarda para receber o 

transplante de medula óssea e a satisfação de pessoas que doaram. 

(NESTE MOMENTO É EXIBIDO O VÍDIO) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Na sequência será 

homenageados com Moção de Aplausos alguns desses anjos que estão hoje aqui conosco. 

Convido o Exmº Sr. Deputado Nininho e a Drª Danielli Cristina Muniz de 

Oliveira, Coordenadora Técnica do Registro Nacional de Doadores Voluntários de Medula Óssea e a 

Drª Silvana Salomão Cury Veloso, Diretora Geral do MT Hemocentro para fazer a entrega das 

Moções aos Ilmºs Srs. e Srªs: 

Convido a Srª  Juliana Farias Duarte para receber, das mãos do Deputado Nininho, 

a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO NININHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À 

AGRACIADA – PALMAS). 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido o Sr. Luiz 

Henrique Vargas para receber, das mãos do Deputado Nininho, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO NININHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

AGRACIADO – PALMAS). 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª. Thaiza 

Kiromi Bio Caua Pinheiro Badine para receber, das mãos do Deputado Nininho, a Moção de 

Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO NININHO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

AGRACIADO – PALMAS). 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido o Sr. Robson 

Trindade Siqueira para receber, das mãos do Deputado Nininho, a Moção de Aplausos. O Sr. 

Robson recebeu medula óssea há seis anos e desde o início das campanhas de conscientização tem 

colaborado e incentivado doadores, encorajando quem está na lista de espera....  

...s/cac... 

 

 

0522au08.cac 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - ...  e encorajando quem 

está na lista de espera. (PALMAS) Sr. Deputado, feito a entrega das homenagens aos homenageados.  

Com a palavra, o Presidente da Mesa, Deputado Nininho. 

O SR. PRESIDENTE (NININHO)- Mais uma vez quero agradecer a presença de 

todos, do nosso amigo Vidal, assessor do nosso amigo Deputado Federal Adilton Sachetti, que é um 

grande companheiro, um homem que também tem passado e sentido na pele o que é perder um ente 

querido por causa dessa doença tão grave que acabou ceifando a vida. Foi uma luta intensa! Acho 

que toda população do Estado acompanhou nosso amigo na luta com a sua esposa dona Rose, que 

era um exemplo de perseverança, daquela esperança de voltar à sociedade e trabalhar para a 

sociedade como ela teve a oportunidade como Primeira-Dama no Município de Rondonópolis, onde 

fez um grande trabalho. A Srª Rose eu a conheci há quarenta anos, sei a pessoa que ela é, o legado 

que ela deixou. E o Deputado Federal Adilton Sachetti acabou acompanhando passo a passo todo o 

drama que sofreu por essa doença tão malvada.  

Antes de passar a palavra, quero agradecer a avó da pequena Duda, da Dagliane, 

nossa querida pequena Duda que aguarda a doação da medula óssea. Eu quero dizer, Dagliane, que 

nós temos que ter perseverança, tem que ter esperança, temos que realmente correr atrás e fazer o 

exemplo como vimos aqui desses três doadores do nosso Estado, que tem até então a população 

pequena pela tamanho do nosso Estado, mas já deu para demonstrar que quando se tem empenho, 

quando se tem pessoas como a Srª Silvana, como o Hemocentro... 

s/tmr 

0522au09.tmr 
O SR. PRESIDENTE (NININHO) - ...  pessoas como a Silvana, como o 

Hemocentro, como pessoas humanas como têm no nosso Estado, mesmo com pequena população 

que já está ajudando salvar vidas no nosso país e no mundo.  

Então, quero dizer que vamos continuar trabalhando, quero divulgar para que 

aumento cada dia mais o número de doadores que com certeza a esperança ainda é maior de pessoas 

como a senhora que está empenhada nessa luta. Eu imagino o drama da família quando se tem essa 

doença malvada numa criança, como a pequena Duda.  

Eu fiquei sabendo que a Márcia, minha amiga, Primeira-dama que está dando todo 

apoio. Quero parabenizar a Primeira-dama da Capital, esposa do nosso amigo Prefeito Emanuel 

Pinheiro. Eu acho que é o mínimo que nós nos propusemos de fazer trabalhar na vida pública é dar 
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esse apoio realmente. É a função dos servidores públicos de todos que fazem esse trabalho. Então, 

quero parabenizar a Primeira-dama, Márcia, que conheço, que é uma pessoa humana, é uma pessoa 

que tem sensibilidade com os menos favorecidos e com essas pessoas que precisam dessa doação.  

Eu quero passar a palavra a avó da Duda, Dagliane para fazer uso da palavra.  

Eu estou vendo que está emocionado, mas tem que ter coragem e força. E com 

certeza as palavras da senhora vão ser muito importantes  para se sensibilizar muitas outras pessoas.  

A SRª DAGLIANE DOS SANTOS – Bom dia a todos da Mesa, principalmente, eu 

gostaria de agradecer em primeiro lugar a Dr. Wolney Taques que está nesta Mesa e que está nos 

dando apoio no tratamento, que isso é do trabalho dele, mas o carinho e o amor que ele tem conosco 

não tem preço e com todas as crianças que têm lá na Clínica. Eu peço a todos que aqui estão hoje 

que se façam multiplicadores. Se todos que estiverem aqui levar cinco pessoas para cadastrar, 

quantos mais teremos lá?  

Então, hoje, a minha Duda, a nossa Duda está lá na Santa Casa. Ele tem seis 

aninhos e luta. O Dr. Wolney é nossa testemunha. Ela  está há três anos nessa luta contra essa 

doença.  

Ela foi curada e veio a rescindir agora em abril. E agora mais do que nunca .../ale 

 
 

0522au010.ale 

A SRª DAGLIANE DOS SANTOS - ...mais do que nunca nós precisamos de toda 

a população, porque? Porque não é só a Duda que está lá, têm mais quantas crianças tratando lá, e só 

quem vive isso, o Sr. me desculpe Deputado, só quem vive isso, consegue saber ou falar o que é o 

drama de uma família, o que sofre vendo uma criança lá, sofrendo, não tem explicação, não tem 

como eu dizer para vocês o que a gente está passando, não tem como falar, não tem como.  

O que eu solicito a todos é que se multipliquem, façam o cadastro de medula 

óssea, não é nada do que falam, não vai colocar nada, tirar líquido da espinha, você não vai ficar 

paralítico, que tudo é muita falta de informação. Tenho pessoas do meu convívio que chegavam 

Dagliane, mas eu tenho medo, vão colocar lá, vão me deixar paralítico, vai quebrar minha coluna, 

vai não sei o que. Não é nada disso. É 5ml de sangue, é um cadastro, é 10 minutos, 20 minutos que 

você perde, perde não, você ganha lá no Hemocentro, porque para ser herói, como disse o rapaz, não 

precisa ser um policial, não precisa ser um bombeiro, basta ser você mesmo. É só se dispor a ir lá.  

Quantos daqui ainda não estão cadastrados? Eu não vou pedir que levante a mão, 

só coloque a mão na consciência e vá ao Hemocentro, porque é isso que nós precisamos. A Duda, a 

Duda é uma criança de 6 anos e precisa de um transplante de medula óssea, ela precisa, não tem 

outra forma de curar ela.  

Então Dr. Wolney quando me falou isso meu chão saiu dos pés, e agora, não tem 

irmão, nós temos uma família pequena, eu preciso de vocês, nós precisamos de vocês para a gente 

salvar a Duda e fica aqui meu apelo de vó, que nós estamos aqui desde o dia, essa campanha que a 

gente está fazendo para doar, ah, mas a Duda não está nem cadastrada no REDOME ainda, sim. Os 

exames dela estão chegando, essa semana ela vai estar cadastrada, mas tem mais 843 pessoas do 

Brasil, precisando que sejam salvas as vidas, e nós não vamos fazer nada? No momento que fiquei 

sabendo disso eu comecei a campanha, eu sou nada, eu sou uma formiguinha, e nós estamos 

conseguindo levantar tanta coisa.  
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O que nós precisamos é só de apoio, de pessoas que tenham consciência disso, é 

isso que eu preciso. Vamos salvar Duda! Vamos salvar essas 843 pessoas gente. O que ela passa 

dentro daquele hospital não tem explicação. CLINICAN, eu quero que vocês escutem essa palavra, 

CLINICAN, Clínica Infantil do Câncer da Santa Casa também existe, e lá tem o Dr. Wolney e sua 

equipe, faz um trabalho com mais de 90 crianças... 

...s/cms... 

 

 

0522au011.cms 

A SRª DAGLIANE DOS SANTOS – ...mais de 90 crianças no Estado de Mato 

Grosso inteiro e quase ninguém sabe, ele é uma formiguinha pelo trabalho dele porque quase 

ninguém ajuda, é muito pouco. Às vezes, o Dr. Wolney pega do dinheiro dele para colocar um 

cateter numa criança para não ficar sofrendo as picadinhas. 

Tem o Hospital do Câncer, lindo trabalho, mas a clinica também faz e precisa de 

ajuda. Então, quem puder e puder fazer o favor de nos ajudar, nós precisamos de ajuda também. 

Muito obrigada (PALMAS). 

O SR. PRESIDENTE (NININHO) – Antes de passarmos a palavra para o 

Cerimonial eu gostaria de agradecer a presença da nossa Drª Flávia Galindo, que é Presidente do 

Hospital HGU. É uma grande parceira nossa a Drª Flávia, todos os dias está atendendo demandas do 

nosso gabinete e demais gabinetes, ajudando a salvar vidas. Talvez, não com doação de medula, mas 

outras vidas que de uma forma ou de outra se não tivesse pessoas como a senhora, também se 

perderiam. 

Então, eu quero, em meu nome, em nome de toda Assembleia Legislativa, em 

nome do meu gabinete, da Laura, de todos que lhe procuram todos os dias, a senhora prontamente 

tem dado total apoio quando levamos as demandas daquelas pessoas que, muitas vezes, vêm de 

longe, do interior e se não tiver alguém que tenha sensibilidade como a senhora para atender a Laura, 

a Marta e outras demandas de outros gabinetes, se perderiam vidas também.  

Eu não irei pedir desculpas por não ter chamando-a para compor a mesa conosco 

porque não soube antes que a senhora estava aqui, eu quero crer que será desfeita a mesa porque 

ficará agora os palestrantes conduzindo. 

Mas, mais uma vez o nosso muito obrigado, Flávia, que Deus continue lhe dando 

esse dom de ajudar as pessoas. 

A avó Dagliane, pode ter certeza que estaremos juntos, solidários e empenhados 

nessa luta, e vamos procurar fazer a maior divulgação possível. Eu já comuniquei ao Wanderlei, 

Diretor da TV Assembleia, e pedi para a Drª Silvana cópia desse vídeo e vamos reprisar 

constantemente na TVAL. A TVAL, como eu já disse, pode ser assistida por qualquer cidadão do 

Estado...    

...s/drm... 
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O SR. PRESIDENTE (NININHO)-...ela pode ser assistida por qualquer cidadão do 

Estado e do Brasil, isso vai ajudar divulgar nacionalmente, porque onde tem uma antena parabólica 

vai ser possível assistir, e nós vamos reprisar isso, porque acho que são importante que Assembleia 

Legislativa estará  fazendo, continuar divulgando a importância de ser um doador de medula óssea. 
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Mas uma vez. Eu encerro aqui as minhas palavras, antes de voltar para o 

cerimonial mais uma vez, agradecer a Drª Silvana, a Drª Daniele, Dr. Carretone, todos que estão 

participando e contribuindo para incentivarmos e aumentarmos o doado da medula óssea e essa 

descentralização com certeza Silvana vai ser uns atos mais importante que poderia  acontecer. 

Meu muito obrigado, obrigado a todos que vieram aqui, que foram homenageados, 

obrigado, só Deus para pagar esse gesto que tem feito para salvar vidas. 

Obrigado a todos! (PALMAS) 

(ENCERRADA AUDIÊNCIA PÚBLICA E TEM CONTINUIDADE AO 

SEMINÁRIO DO FÓRUM E AVANÇOS E DESAFIOS DO REDOME DO ESTADO DE MATO 

GROSSO) 

 

 

 

Equipe Técnica: 

- Taquigrafia: 

- Tânia Maria Pita Rocha; 

- Alessandra Maria Oliveira da Silva 

- Cristina Maria Costa e Silva; 

- Dircilene Rosa Martins; 

- Donata Maria da Silva Moreira; 

- Taiza Antônia Noujain; 

- Luciane Carvalho Borges; 

- Cristiane Angélica Couto Silva Faleiros. 

 

- Revisão: 

-  

 
 
 

 

 


